
南条小学校だより
な んじょうしょうが っ こ う

教育目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
きょうい く も くひよう ま な ゆ た こころ み ら い き ひ ら こ い く せ い

南条っ子は 進んで学ぶ子
な んじょう こ す す ま な こ

思いやりのある子 令和５年９月28日発
お も こ れ い わ ね ん く が つ に ち は つ

力いっぱいやりぬく子 第２９号
ちから こ だ い ご う

○ 虫取り（１年生）
む し と ね ん せ い

９月２６日（火）、１年生が日野川の河川敷で、虫取りをしました。虫が苦手な子もいました
が つ に ち か ね ん せ い ひ の が わ か せ ん じ き む し と む し に が て こ

が、虫取りの上手な子が活躍してくれたおかげで、バッタやコオロギなどをたくさん捕まえる
む し と じ ょ う ず こ か つ や く ば っ た こ お ろ ぎ つ か

ことができました。見た目や大きさなどからオスとメスの違いが分かりますので、どのように違
み め お お お す め す ち が わ ち が

うのか、良かったら調べてみてください。
よ し ら

【校長のひとりごと】
こ う ちょう

小学生の頃、よく山に行って虫を取り、川に行って魚取りや釣りをしたも
し ょ う が く せ い こ ろ や ま い む し と か わ い さ か な と つ

のです。そして、捕まえた虫や魚の名前を図鑑で調べました。図鑑もなか
つ か む し さ か な な ま え ず か ん し ら ず か ん

なかおもしろく、いろんな生き物の名前を覚え、知識を身に付けました。
い も の な ま え お ぼ ち し き み つ

（過去に何回か書いていますが）以前、教室に入ってきたクマバチを
か こ な ん か い か い ぜ ん き ょ う し つ は い く ま ば ち

指先に止まらせて、外に逃がしたことがあります。子どもたちが驚いていました
ゆ び さ き と そ と に が こ お ど ろ

が、クマバチのオスは刺さ（せ）ない（針がない）と知っていたから、そういうこと
く ま ば ち お す さ は り し

ができたわけです。オスの顔には黄色い三角形の模様があるので（メスは真っ
お す か お き い ろ さ ん か く け い も よ う め す ま

黒）、よく見れば区別ができます。本（図鑑）で得た知識が役に立っています。 オス
く ろ み く べ つ ほ ん ず か ん え ち し き や く た お す

○ 読み聞かせ（４年生）
よ き よ ね ん せ い

９月２８日（木）、４年生を対象に、読み聞かせが行われました。子どもたちは、
く が つ に ち も く よ ね ん せ い た い しょう よ き おこな こ

みんな目を輝かせながら、集中して話を聴いていました。
め か がや し ゅ う ち ゅ う はなし き

次回は、１０月５日（木）、２・６年生、なかよし・ひまわり学級で行われます。
じ か い が つ い つ か も く ね ん せ い が っ き ゅ う おこな

４年１組 ４年２組
ね ん く み ね ん く み

○ 障がい者スポーツ出前講座（４年生）
し ょ う し ゃ す ぽ ー つ で ま え こ う ざ よ ね ん せ い

９月２８日（木）、しあわせ福井スポーツ協会から派遣された講師の先生の指導で、４年生
く が つ に ち も く ふ く い す ぽ ー つ き ょ う か い は け ん こ う し せ ん せ い し ど う よ ね ん せ い

が車いすバスケットボールとボッチャを体験をしました。先週、車いす体験をしましたが、今
く る ま ば す け っ と ぼ ー る ぼ っ ち ゃ た い け ん せ ん し ゅ う く る ま た い け ん こ ん

回の車いすは全く違ったものでした。ボッチャは、なかなか思い通りに投げれませんでした。
か い く る ま ま っ た ち が ぼ っ ち ゃ お も ど お な

・タイヤがハの字になっている
た い や は じ

・折りたためない
お

・ブレーキがない
ぶ れ ー き

・足を守るバンパーが付いている
あ し ま も ば ん ぱ ー つ

・倒れないようにキャスター（小さなタイヤ）が３つ
た お き ゃ す た ー ち い た い や み っ

付いている
つ

【お知らせ】 学校公開日 １０月１４日（土） ９：３０～１２：２０
し

下校時刻 １３：５０ １０月１６日（月）は振替（休み）

２校時（９：３０～１０：１５） ○１～３年 親子ふれあい講座（体育館）

「親子で楽しく、目の健康と体操」 講師 高橋 有希子 氏

※運動ができる服装、運動ズックで

○４～６年 授業参観（各教室）

３校時（１０：４０～１１：２５） ○全保護者対象 家庭教育講演会（体育館）

『現代社会（デジタル社会）における家族の危機と家庭教育』 講師 山原 雅美 氏

現在、身の回りにはスマホやパソコン、ゲームなどのデジタル

機器が多数あり、児童も毎日のように利用しています。機器自体

には学習効果のあるものもありますが、使用方法を誤ると身体に

害を及ぼすことも知られています。長時間使用が慢性化すると、

脳の一部の前頭前野が破壊され、障害が起こることなどを分かり

やすく説明されます。

○ＰＴＡ会長よりPTA会則の改正に関するお知らせ

４校時（１１：３５～１２：２０） ○１～３年 授業参観（各教室）

○４～６年 親子ふれあい講座（体育館）

「親子で楽しく、目の健康と体操」 講師 高橋 有希子 氏

※運動ができる服装、運動ズックで

お忙しいとは思いますが、ぜひご参加くださいますよう、よろしくお願いします。


